
26 消防・防災

設問１：身近なところで防火意識が高まり、出火防止の取組が
進んでいる。

設問２：京都には文化財を守る意識が根付いており、文化財を
火災などの災害から守る取組が進んでいる。

設問３：消防署は、火災や事故などが発生した場合に適切に対応
し、いざというときに頼りになる。

設問４：応急手当の知識や技術を備えたひとが増えている。
設問５：防災意識の向上とともに、地域ぐるみの災害対応力が

高まっている。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(566)

若年層男性

(42)

若年層女性

(83)

中年層男性

(62)

中年層女性

(104)

高年層男性

(109)

高年層女性

(148)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：身近なところで防火意識が高まり、出火防止の取組が進んでいる。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

37.8％

本設問の市
全体の平均値

38.2％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(566)

北区

(45)

上京区

(37)

左京区

(70)

中京区

(47)

東山区

(18)

山科区

(50)

下京区

(27)

南区

(35)

右京区

(73)

西京区

(55)

伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問１：身近なところで防火意識が高まり、出火防止の取組が進んでいる。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

37.8％

本設問の市
全体の平均値

38.2％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(571)

若年層男性

(42)

若年層女性

(82)

中年層男性

(53)

中年層女性

(105)

高年層男性

(122)

高年層女性

(156)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：京都には文化財を守る意識が根付いており、文化財を火災などの

災害から守る取組が進んでいる。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

65.3％
本設問の市
全体の平均値

67.1％
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全体

(571)

北区
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左京区
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中京区
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東山区

(14)

山科区

(60)

下京区

(31)

南区

(39)

右京区

(72)

西京区

(59)

伏見区

(100)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問２：京都には文化財を守る意識が根付いており、文化財を火災などの

災害から守る取組が進んでいる。

全130問の

平均値
41.9％ 過去2年分の本

設問の平均値
65.3％

本設問の市
全体の平均値

67.1％
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全体

(566)

若年層男性

(42)

若年層女性

(83)

中年層男性

(62)

中年層女性

(104)

高年層男性

(109)

高年層女性

(148)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：消防署は、火災や事故などが発生した場合に適切に対応し、いざと

いうときに頼りになる。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

67.1 ％

本設問の市
全体の平均値

71.7 ％
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下京区
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南区

(35)

右京区

(73)

西京区

(55)

伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問３：消防署は、火災や事故などが発生した場合に適切に対応し、いざと

いうときに頼りになる。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

67.1 ％

本設問の市
全体の平均値

71.7 ％
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若年層男性

(42)

若年層女性

(83)

中年層男性

(62)

中年層女性

(104)

高年層男性

(109)

高年層女性

(148)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

29.8％

（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：応急手当の知識や技術を備えたひとが増えている。

本設問の市
全体の平均値

27.9％
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(55)

伏見区

(99)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問４：応急手当の知識や技術を備えたひとが増えている。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値

29.8％
本設問の市
全体の平均値

27.9％
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若年層男性

(42)

若年層女性

(82)

中年層男性

(53)

中年層女性

(105)

高年層男性

(122)

高年層女性

(156)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均

40.0％

（１）生活実感（世代別・性別）
設問５：防災意識の向上とともに、地域ぐるみの災害対応力が高まっている。

本設問の市
全体の平均値

40.5％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(571)

北区

(43)

上京区

(27)

左京区

(73)

中京区

(45)

東山区

(14)

山科区

(60)

下京区

(31)

南区

(39)

右京区

(72)

西京区

(59)

伏見区
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問５：防災意識の向上とともに、地域ぐるみの災害対応力が高まっている。

全130問の

平均値
41.9％

過去2年分の本
設問の平均値
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本設問の市
全体の平均値
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